CHAP 4

CORRECTION DE LA FICHE D’EXERCICES N3

EXERCICE 1

Les angles C et E sont égaux donc C et E sont des sommets homologues.
De plus CA = ED donc A et D sont homologues.

Donc les angles BAC et EDF sont égaux.

L'affirmation est vraie.

EXERCICE 2
On sait que les triangles sont égaux et SL = IE = 8 cm donc mais les
angles S et E ne sont pas égaux. Donc Iesf sommets homologues
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Alors OL = DE = 10,4 cm et IDE = SOL ="180 — 117 — 20 = 43°
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EXERCICE 3

On sait que EU = 0P = 6cm ;
On utilise la propriété CCC.
Alors les triangles EUR et OPA sont égaux.

RU=PA=45cm ; ER=0A=3cm.

Les sommets homologues sont : ¢ &
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EXERCICE 4

On sait que AE = BF et Al = BI

De plus les angles A et B sont égaux car ce sont les angles
a la base du triangle ABD qui est isocele en D.

On utilise la propriété CAC.

Alors les triangles AET et BFI sont isométriques.

EXERCICE 5

On sait que BA=EF =6cm ; BC = DE =8cmet ABC = DEF = 56°
On utilise la propriété CAC.
Alors les deux triangles sont égaux.

Les sommets homologues sont : T Ii Cl
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Donc DFE =180 — 47 — 56 = 77°
Alors l'angle BAC mesure aussi 77°.

EXERCICE 6

On sait que [AD] et [BC] sont deux diametres d'un cercle de centre
o)

donc AO = OB = 0C = 0D.

De plus les angles A0B et COD sont opposés par le sommet donc ils
sont égaux.

On utilise la propriété CAC.

Alors les deux friangles sont égaux.

Les sommets homologues sont : 1\ OB
COD

Donc les cotés [AB] et [CD] sont homologues et donc égaux.







